



*Издание 3, ноември 2017г.*

[www.pulse-project.eu](http://www.pulse-project.eu)

### **НОВОТО В ПУЛС...**

Проект „ПУЛС: Езикови и комуникативни умения за чуждестранни медицински сестри” цели да повиши езиковите и комуникативни умения на медицински сестри, работещи или имащи намерение да работят в други държави. Понастоящем партньорите завършват разработването на методологията и учебната програма за онлайн обучение за подобряване на езиковите и комуникативни умения на сестрите в работна среда, както и разработват онлайн курсовете.



*Партньорска среща, октомври 2017 г, Сиена, Италия*

По време на партньорската среща в Сиена, Италия, представители на Университета за чужди езици, UNISTRASI, представиха съдържанието на учебната програма на курса по италиански език, който да послужи като пример за другите два езика. Партньорите дискутираха учебното съдържание на онлайн курса. Курсът ПУЛС ще представлява интерактивен образователен инструмент, който по привлекателен и забавен начин да помогне на чуждестранните медицински сестри да постигнат бърз напредък в езиковото обучение. Той ще съдържа разнообразни текстови материали, основни граматични правила и комуникативни структури, упражнения за „разчупване на леда”, игри и тестове, съчетани с видеоклипове от реални ситуации, свързани с опита на сестрите. Курсът ПУЛС ще бъде разработен на три целеви езика: френски, италиански и холандски. Всяка езикова версия ще е достъпна на испански, български и румънски език.

### **КАКВО СЛЕДВА В ПУЛС...**

Онлайн курсът ще е готов през юни 2018 г. и ще бъде пилотиран с представители на целевите групи на френски, италиански и холандски език.

*За повече информация за проект ПУЛС моля посетете [www.pulse-project.eu](http://www.pulse-project.eu) или се свържете с партньорската организация във вашата страна.*



Този проект е финансиран с подкрепата на Европейската комисия. Тази публикация отразява само личните виждания на нейния автор и от Комисията не може да бъде търсена отговорност за използването на съдържанието в нея.